

游保峰会见美籍华人王凌夫妇

本报讯(记者 普淑娟 通讯员 黄峰)8月21日,市人大常委会副主任游保峰在市侨联主席冯连根的陪同下,亲切会见了回国探亲的美国3M公司高级工程师王凌夫妇及家人一行。

游保峰对王凌夫妇一行返乡探亲表示欢迎,他介绍了周口近年来在发展过程中取得的成果,尤其是城市建设、经济发展等方面的变化,详细询问了王凌夫妇在国外的工作生活情况,希望他们一如既往地关心支持家乡建设,常回家看看,为家乡的发展出谋划策。

王凌对家乡领导们的热情接待表示感谢,对家乡翻天覆地的发展变化感到十分欣慰。她说,作为一名海外游子,多年来她始终情牵故土、心系桑梓,有为家乡建设贡献力量的强烈愿望。今后会进一步宣传推介周口,提高周口在海外的知名度、美誉度,支持参与家乡的经济建设和社会发展,为周口的繁荣进步增添光彩、牵线搭桥。

黄体勤调研中心城区项目落地情况

本报讯(记者 普淑娟)8月22日,市政协副主席黄体勤带领我市省、市政协委员深入经济开发区、东新区和川汇区就中心城区项目落地情况进行专题调研。

黄体勤一行先后实地察看了河南科信电缆纤维导线项目、华隆塑编项目、大河林业中高密度板项目、五得利三期项目、文昌中学项目、周口台南制衣有限公司项目、周口阳光电缆有限公司项目等,并召开座谈会,听取了经济开发区、东新区和川汇区关于项目落地情况的汇报,详细了解了在推进项目落地过程中存在的问题和困难。

黄体勤在讲话中充分肯定了经济开发区、东新区和川汇区在项

目落地工作方面做出的积极努力。黄体勤要求,要进一步解放思想,牢固树立大项目大发展、多项目快发展的理念,在抓紧项目落地、加大协调力度、积极主动跟进,提高项目落地率上下工夫。要认真研究解决制约项目落地的瓶颈问题,千方百计积极主动帮助解决项目建设中遇到的实际困难和问题,解决好土地、投资、环境容量等问题,全力推进项目的落地。要在推进项目落地工作中总结好成功经验,查找问题与不足,找出解决问题的合理办法,确保项目落地工作取得较大突破。要优化政务环境、执法环境、人文环境等,打破各种制约因素的影响,创新发展环境,为我们市跨越发展提供有力支撑。

民建周口市委认真学习史济春部长莅周调研讲话精神

本报讯(记者 普淑娟)8月23日下午,民建周口市委召开会议,认真学习省委常委、统战部长史济春莅周调研新型农村社区建设工作的讲话精神。市政协副主席、民建周口市委主委、市发改委主任程新华主持会议并讲话。

程新华指出,史济春部长的讲话高屋建瓴、要求明确,具有很强的理论性和指导性。史部长就民主党派应如何提高自身素质、如何具有代表性、如何维护党的领导等方面提出了具体的要求。特别是对民主党派的关心和支持,大家深受感动和鼓舞。

程新华要求,要按照讲话要求,创新思想观念、创新工作方法;加强自身建设、提高整体素质;自觉接受和拥护党的领导,与党时刻保持高度一致。充分发挥民建密切联系经济界的特点和优势,围绕市委、市政府的中心工作,围绕社会热点难点及群众关心的问题,多思考、多调研、多总结,提出更多、更有价值的意见和建议供领导参考决策,为加快实现我市富民强市新跨越、为中原经济区建设做出民建应有的贡献。

全省公安机关廉政风险防控工作现场会在周口召开

(上接第一版)要深入查找风险点,确保风险排查到位。要科学防控风险,确保防控措施完善有效。要着眼长远,建立廉政风险防控长效机制,提高廉政风险的可控性。要加强组织领导,认真落实各项工作措施。要以制约和监督

权力为核心,通过“找、防、控”三个环节,理清岗位职责,明晰岗位风险,完善防控措施。

与会人员观看了周口市、三门峡市公安局廉政风险防控工作专题片,现场观摩了周口市公安局廉政风险防控工作开展情况。

李明方到商水调研基层组织建设工作

(上接第一版)在新型农村社区建设的过程中,要特别重视农村基层组织阵地建设,做到“三同时”,即基层组织办公活动场所与社区同时规划、同时筹集经费、同时建设。要发挥好基层组织阵地的作用,使之真正成为开展党员活动、服务群众的重要阵地,不断增强基层组织的号召力和凝聚力。

在胡吉镇,李明方还看望了“省优秀司法所长”张五星。李明方

指出,要号召全市司法战线和全市广大党员向张五星同志学习,学习他一心为民、履职尽责的可贵精神和扎根基层的公仆情怀,多下基层,多办实事,在各自的岗位上创先争优。要认真开展学习活动,选准载体,固化机制,让张五星同志的无私奉献精神在周口大地上生根开花结果。要在生活上关心张五星及其他先进典型,使这些先进典型能够立得住、立得长。

省政府调研组来周调研产业集聚人口集中情况

(上接第一版)随后,省政府调研组听取了我市相关工作汇报。省政府调研组一行对我市经济社会发展特别是产业集聚区建设和新型城镇化建设工作给予充分肯定。省政府调研组指出,工作中要对产业集聚人口集中工作多思考、多研究,明确主导产业,强化产业关联度,提高产业竞争力,

并从规划布局上解决好“人往哪里去”的问题,因势利导,因地制宜,加快推进产业集聚人口集中。

23日下午,省政府调研组还在刘保仓等人的陪同下来到黄淮农产品物流园、阳光澜岸、建业森林半岛对产业集聚区、城市社区进行实地调研。

●李文化不慎遗失豫PKB860号车辆购置税完税证一本,车辆型号LZW6407B3,车辆识别代号/车架号: LZWACAGA2A7064174,声明作废。

2012年8月24日

●周口市远大集团安运有限公司不慎丢失车辆购置税完税证 2本,凭证号:8410679910,车型:ZZ4257N3247C1,车牌号:豫PJ3006;挂车凭证号:8410717434,车型:YCH9390TDP,车牌号:豫PY171挂,声明作废。挂失人:祥和

2012年8月24日

●河南万里运输集团有限公司不慎丢失车辆购置税完税证 2本,凭证号:8410679910,车型:ZZ4257N3247C1,车牌号:豫741087136,车型:YHD9370TDP,车牌号:豫PY171挂,声明作废。挂失人:祥和

2012年8月24日

●周口市华安运输有限公司不慎丢失车辆购置税完税证 2本,凭证号:7410278626,车型:BJ4248SMFJB,车牌号:豫PF9852;挂车凭证号:8410717434,车型:YCH9390TDP,车牌号:豫PY171挂,声明作废。挂失人:华安

2012年8月24日

●周口市华安运输有限公司不

慎丢失车辆购置税完税证 2本,凭证号:豫P92300;挂车凭证号:

7410278627,车型:BJ4248FMFJB,车牌号:豫PF9852;挂车凭证号:8410717434,车型:YCH9390TDP,车牌号:豫PD964,声明作废。挂失人:郭成良

2012年8月24日

●鹿邑县宏达机动车驾驶员培训学校不慎将组织机构代码证

车牌号:豫P92319,声明作废。挂失人:金联军

2012年8月24日

杨三宏感人至深的 28 天

彭世繁 韩俊峰

西华县姚城办事处干部杨三宏在父亲重病和病逝期间,一直战斗在工作岗位上,用实际行动演绎了一曲共产党员舍小家为大家的英雄赞歌。

杨三宏是西华县姚城办事处纪工委书记,负责办事处纪工委日常工作,兼“作风转变暨环境创优”活动领导小组副组长、办公室主任,又分管城建、土地、教育、卫生等工作,还分包蒋庄居委会。进入6月,杨三宏带领3名办事处干部,吃住在蒋庄,在完成“三夏”工作任务的同时,开展推进土地储备、帮助群众联系收割机械,夜晚又带领干部打着手电查看麦田,查看夜晚抢收的收割机防火状况,然后召开村干部、群众代表参加的土地储备

工作开展和照顾好住院的父亲,杨三宏陷入两难境地中。他首先与爱人商量,爱人非常通情达理。但是,哥哥不理解,说:“父亲病重住院儿女照顾天经地义,你再忙就不能请个假。”没等杨三宏解释,他爱人抢着说:“他忙就让他忙吧,照顾老人有我呢。”

杨三宏在父亲住院的23天中,与蒋庄群众同吃同住同劳动,没明夜地干。6月10日,“三夏”正忙,杨三宏白天骑车深入到田间地头,查看安全防火、麦收进度,帮助群众联系收割机械,夜晚又带领干部打着手电查看麦田,查看夜晚抢收的收割机防火状况,然后召开

会议,一直忙到凌晨2点43分,才拖着疲惫的身体回到医院照顾父亲。21日,父亲病情有了明显好转,为了便于照顾,也使自己安心工作,杨三宏把父亲接回家,并对老人说:“等忙完这一段,我带你到郑州彻底检查病情。”23日下午,杨三宏正给父亲汇报工作,母亲两次打来电话,考虑到家中不会有啥事,杨三宏就没有接电话。工作汇报完,杨三宏回了电话,才知道父亲病情加重了,急忙赶回家,下午5点把父亲再次送到县人民医院。县医院见病情严重,就建议直接转到市人民医院重症监护室救治。

就在父亲奄奄一息的情况下,杨三宏仍然坚持工作。25日晚上,杨三宏在蒋庄召开干部、群众代表会,制订土地储备实施方案,一直忙到12点,又开车到周口看望父亲,第二天早上5点从周口返回西华。26日上午,医生把杨三宏兄妹召集到办公室,说:“老人病情在恶化,你们要有心理准备,商量商量后事吧。”这天,杨三宏已事先通知蒋庄召开群众会,推进土地储备工作。中午杨三宏急匆匆赶回蒋庄,下午2点多召开会议。会议进行1个多小时,哥哥4次来电话,说:“父亲不行了,你快来医院吧。”杨三宏无奈,安排其他同志主持继续开会,推说到周口办点事,匆匆离去。27日凌晨4点,杨三宏的父

亲病逝。同志们立即打电话,要求到家中慰问、帮忙。杨三宏在电话中说:“你们只要把蒋庄的工作做好就是对我最大的帮忙,家中的事情我会料理好。”30日,杨三宏为父亲办理了丧事,因为心里惦记着蒋庄的土地储备工作,在家怎么也待不住。7月2日,他为父亲烧了“五七”纸,下午就回到了工作岗位上。

几天的劳累加悲伤,杨三宏病倒了,他在医院输了两瓶水,就带领3名办事处干部,赶到蒋庄召集全体干部开会,听取土地储备工作进展情况汇报。等会议结束时,已经是夜里12点多了。

百姓百味

关于对市直单位第二阶段查摆问题及作风纪律情况的督查通报

社梁阳上班时间上网看电视;市质监局副调研员侯建鹏长期缺岗;市财政局工作人员王玉红、刘萍、王茂理长期缺岗。

三、几点要求

目前,全市转创活动进入查摆问题的关键阶段,但通过暗访督查,仍发现少数单位不够重视,活动开展不扎实,工作纪律执行不严。为此,市转创办要求:

一是要认真扎实查摆问题。各级各单位要坚持“开门”风,本着有利于发现问题、找准问题的原则,深入服务对象和群众,广泛征求意见,认真梳理汇总,如实反馈意见,及时开展“五查”,认真开展谈心点评活动,召开民主生活会,深入进行剖析,并做到事前有准备、事中有记录,事后有心得。四是能够认真撰写总结剖析材料,在一定范围内公示,并在规定时间内上报市转创办。总体来看,全市转创活动第二阶段各单位自查工作达到了预期目的,为问题集中整改阶段工作打下了坚实的基础。

二、存在问题

(一)个别单位活动规定动作做得不实。具体表现为:查摆问题不深入,工作浮于表面;没有广泛征求意见、开门纳谏;未在规定时间内召开民主生活会;没有落实活动情况周报制度;没有按照要求在规定时间内执行挂牌上岗。

(二)作风纪律中存在的问题。暗访发现:东新区管委会农合办工作人员邵金旺上班时间上网聊天;人寿保险周口分公司精神文明创建办公室工作人员刘畅上班时间上网玩游戏;人保财险周口分公司副经理宋中祥上班时间上网玩游戏,责任险副经理马然上班时间上网玩游戏;市卫生监督处工作人员孙银英检查时上班时间不在岗,经电话核实在家;市场发展中心工作人员杨艳、刘环上班迟到;中储粮周口直属库工作人员马海峰上班时间带孩子在办公室上网玩游戏;工作人员叶兴上班时间上网炒股;市工商局经济开发区分局吴艳华上班时间上网玩游戏;农发行工作人员宋德民、冯富民、习建、张兵、徐威、王守武上班时间在司机办公室玩扑克;市地税局工作人员李伟上班时间上网玩游戏,刘笑明网上看体育比赛,刘保光网上听歌;市府办公室101文印室张艳君、吕金珠上网看电影;市农村信用

三是要强化执纪问责力度。从检查结果看,转创活动开展3个月以来,机关作风明显改善,但仍有个别单位和个别人没有足够重视,不能遵守工作纪律。为此,市转创办将继续加大督查力度,对活动开展不扎实和不遵守工作纪律的单位要按照效能问责制度实施严厉问责,对多次发生问题的单位,将按照问责办法对单位和主要领导实施问责。

2012年8月18日
周口市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室

关键还是转作风抓落实

刘彦章

本报前天通报了市政府督查室对全市100个新开工项目的督查通报。从督查情况看,6月18日全市100个项目集中开工以来,各级各部门在市委、市政府的统一安排部署下,多策并举,全力推进,有力地保证了项目建设进度。同时,由于这样那样的原因,项目建设还存在不少问题,必须在转作风抓落实中加以解决。

今年全市100个集中开工项目总投资373.8亿元,2012年计划投资129.7亿元,截至目前已完成投资53.3亿元,占年度投资计划的41.11%。进展较快的3个县是西华县、淮阳县、商水县。普遍存在的问题是部分项目推进不力、工作不实,相关负责人存在着畏难情绪,工作不积极主动,不能有效履行职责等,影响了工程进度。对于发现的问题,市委、市政府要求,强化领导责任追究制度,完善联审联批工作机制,做好项目要素保障工作,加强协调保障服务能力,切实保障全市100个集中开工项目建设稳步推进。

笔者认为,结合全市作风纪律整顿,突出抓好落实,这样才能把各项工作做好。项目建设涉及方方面面,如果每个环节没有时间观念和刚性约束,必然会以各种借口推脱或设置障碍,实质上仍然是权力寻租,在等待观望中维持“不给钱不办事,给了钱乱办事”。这是不少权力部门的生存原则和处事法则,也是毒化社会风气的关键原因。周口要发展,必须根除此项积弊。要根除顽症,必须对相关甚至所有审批和执法部门的工作办结时效给予硬性规定和纪律约束,同时在办事窗口进行公告。对于该办不办,顶风违纪,有关当事人可以直接举报,纪检监察部门根据情况公开处理。该办开除的开除,该处分的处分,抓好正负面典型,持之以恒,全市权力部门的作风转变必有成效。

为此,笔者建议,应该广泛发动群众,鼓励当事人通过本地网站或纪检监察部门专门信箱进行举报,及时查处阻碍全市经济社会发展的行为,还政于民,立信于民。如此,才能为全市项目建设甚至社会建设培养出良好的发展生态。

沙颖时评

不三新”三化协调科学发展之路。

鹤壁市委书记丁巍说,近年来,鹤壁持续加快构建新型产业基础和新型城市骨架,持续统筹产业、城乡、新老区、经济与生态和社会协调发展,各项事业全面推进,保持了好的趋势、好的态势。“实践”中我们深深感到,持续搞好了,才能做到继承与发展相统一、传承与创新相融合、当前与长远相结合,才能实现科学发展、跨越发展。”

“在探索中持续、在提升中持续、在转变中持续”,这是指导我们推进工作的科学方法。”修武县委书记王建修说,修武坚持“三化”协调统领,一任接着一任干,不断探索和创新旅游发展模式,旅游经济富了百姓、壮了财政,还带动了全县各行各业的蓬勃发展。下一步,修武县将为在持续、兴在融合,实现旅游发展在提升中提升,在提升中持续。

持续昭示着发展,持续蕴含着提升。济源市广大党员干部纷纷认为,文章高远的视野和精辟的论述,让我们更加坚定了持续往好的思路、好的经验、好的做法的信心。市卫生局工作人员乔宝剑说:“持续是一种品格、一种境界,我们医疗单位秉承持续的精神,就要把为惠民常态化、制度化,切实让群众享受到更好的医疗服务。”

“看眼前、想长远,认准目标、关键在做,我们周口东新区的发展就该这样持续推进。”周口市东新区管委会主任涂才民说,东新区是周口市优先发展区,我们要遵循魅力新区、实力新区、活力新区的建设理念,努力打造文明新城、卫生新城、园林新城、宜居新城,努力在持续中实现新跨越。

公告

申请社会保障性住房的以下申购户,因:1.在规定时间内未交房款;2.经核查相关信息,不符合申报条件;3.要求退还预交房款,自动放弃资格,故取消社会保障性住房申报资格。

杨春梅 李现花 卫志民 牛淑青 常全中 马 妮 李仁彬
魏红梅 于国兰 赵 强 李云山 马胜利

特此公告

电话监督 :0394-8568576

周口市川汇区城市建设管理局

2012年8月24日

市地税局在创先争优活动中取得优异成绩受到省委表彰

统一到省局和市委的部署及要求上来,层层动员,统一思想,确保创先争优活动有声有色,取得实效。

抓好载体,扎实推进。积极实施以“科学定诺、扎实践诺、民主评诺”为主要内容的公开承诺活动,促进了组织创新、党员争优秀、工作上水平、服务更优质良好局面的形成;按照属地管理与行业管理相结合的原则,以把党支部建在基层税务所为着力点,及时调整基层党组织的隶属关系,加强基层党的建设;创新载体,深入开展全员读书、专家讲学、“三亮三比”和学雷锋活动。

搞好结合,促进工作。与队伍建

设相结合,切实转变领导方式,认真组织更新知识培训、全员业务学习及抽考活动,较大地提升了队伍政治业务素质;与风纪建设相结合,进一步明确培育良好风气的目标,强化培育良好风气的措施,初步形成了“团结、清廉、务实、为民、奋进”的良好风气;与基层建设相结合,全面加强了基层所硬件建设和软件管理,得到了省局领导和市委、市政府领导的充分肯定。

围绕中心,服务大局。坚持把创先争优融入地税工作各个环节,全面促进了收入任务的圆满完成、税收执法的进一步规范和纳税服务水平的不断提升。

